¢ Opsecries:
: «découvrir une nouvelle unité de masse :

La tOI\ﬂe latonne (t);
i «connaitre et utiliserla refation :
¢ 1t=1000kg.

e b (12 )18 ) 210 (3610 )15

Quelle distance ont parcouru les coureurs quand ils ont fait : 2 tours 7 3 tours 7 »

........................

Unités de masse
tonne t
1t=1000kg

........................

n Le camion vide pése 2 800 kg. Il transporte trois vachettes
qui pésent 800 kg, 720 kg et 530kg.
Le camion a-t-il le droit de passer sur le pont ? Justifie ta réponse.

[ INTERDIT
a plus de

300430 +530: 7050 2050+7900: 4350 .

a Transforme.

* 6130kg= 6t130kg
2700kg=2k J0kq. .
3408kg=3 L aaz@g )
4050kg=Uk 5038

g Transforme en kg.
* 4 tonnes =L|(XD e
3 tonnes 700 kg = 340%kq. .
5 tonnes 600 kg = 5608 .

4 tonnes 89 kg = Ll 083 N

u Range dans 'ordre décroissant. 6 Relie a 'unité qui convient.
31430 k8 zlrtﬂ!![lfes un bulldozeur kg
1700 kg 1950 kg une moto g

3 l’«--‘-‘mggj[..l,l:unmb][ﬁﬂﬁo 33](417 mﬁg] une clé t

G Un livreur ne peut pas charger plus d’une tonne dans sa fourgonnette.
: Aujourd’hui, il a 10 colis de 75 kg chacun, 1 colis de 100 kg et 2 colis de 125 kg chacun.

* Calcule la masse totale du chargement.

Cherchesur payt-il tout transporter en un seul voyage ? Explique.

ton cahier.
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